

## ───□ 淮安仲裁委员会与淮安市中级人民法院联合出台 □─── 《关于完善诉讼与仲裁衔接机制优化营商环境的实施意见(试行)》

近日,为了更好地促进诉讼与仲裁的协调配合,优化淮安法治化营商环境,正确适用仲裁法及其司法解释的相关规定,淮安仲裁委员会与淮安市中级人民法院联合出台《关于完善诉讼与仲裁衔接机制优化营商环

境的实施意见(试行)》,并下发市各基层人 民法院、市法院各部门以及淮安仲裁委员会 秘书处各部贯彻执行。

该实施意见就仲裁与诉讼衔接过程中涉及的仲裁司法审查、执行、保全、分流对

接、交流合作等方面提供了具有可操作性的 指导意见,进一步规范了法院在支持和监督 仲裁案件过程中的操作流程,尤其对诉源治 理中诉讼与仲裁如何分流对接案件机制作 出了详细规定。准安仲裁委员会及各县区 分会将以该文件出台实施为契机,进一步加强与市两级法院的衔接和配合,充分发挥仲裁在诉前多元纠纷解决机制中的作用,为淮安打造一流的法治化营商环境贡献仲裁力量。 (淮仲)

## 淮安仲裁委走访服务市国联集团

为进一步推动仲裁法律制度在国企的普及推广,发挥仲裁在护航企业健康发展中的作用,日前,淮安仲裁委党组书记、秘书长蒋维林和党组成员、副秘书长陈忠竹带领有关人员再次赴市国联集团开展走访服务活动。市国联集团党委副书记、总经理王伟、副总经理朱建军、办公室主任孙国庭、合规风控部部长刁品权以及集团十多家子公司分管负责人等近20人参加座谈。

蒋维林介绍了淮安仲裁委近年来改革发展情况和在服务市委市政府中心工作中取得的成绩,高效快捷解决矛盾、妥善化解纠纷的体制机制,以及在社会治理、服务发展、优化法治化营商环境方面所做的工作。陈忠竹对仲裁与诉讼的特点和优势进行了比较,介绍了近年来仲裁工作的一些创新做法。

王伟介绍市国联集团的发展情况后,对市仲裁委进企业上门开展法律服务表示感谢,让企业对仲裁有了更进一步、更全面的认识。他要求集团合规风控部和子公司要加强仲裁知识学习,合理运用仲裁方式解决发展中可能遇到的矛盾纠纷,努力化解法律风险,推动集团



高质量发展。

蒋维林表示,愿进一步加强与市国 联集团的沟通和联系,更多地为企业开 展法律服务,为国有资产保值增值和做 大做强多作贡献。

淮安国联集团是一家致力于打造综合服务型城市运营商、以强实力自信履

行国企担当的国有企业。成立以来,该企业面对严峻复杂的发展形势,充分发挥国有经济在促进经济稳定增长和转型升级中的引领带动作用,加强融资创新、加快实体转型、全力推进项目、积极服务发展,交出了一份亮丽的"成绩单"。

(淮仲)

#### 淮安仲裁委员会公告

江苏永福房地产开发有限公司:

本委受理申请人淮安中北物业服务有限公司与你公司之间的物业服务合同纠纷一案,现本委依法向你公司公告送达增加仲裁请求申请书,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。答辩书的期限为公告送达期满后10日内。仲裁庭将于2024年1月20日上午9:30在本委一楼第一仲裁庭开庭审理此案。届时你公司如不出庭,仲裁庭将依法缺席裁决。

淮安仲裁委员会 2023年11月30日



扫码关注淮安仲裁委员会 淮安仲裁委热线: 0517-83320395(立案) 0517-83667993(咨询)

### 🎉 健康中国 我们行动

# 中国公民健康素养66条系列科普(一)

健康是人全面发展的基础,关系到干家 万户的幸福。为界定我国公民健康素养的 基本内容,普及现阶段健康生活方式和行为 应具备的基本知识和技能,国家卫生健康委 员会组织专家制定了《中国公民健康素养66 条》,以促进我国公民健康素养水平的提 高。《中国公民健康素养66条》共分为3个部 分:基本知识和理念、健康生活方式与行为、 基本技能。

#### 基本知识和理念:

- 1.健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体,心理和社会适应的完好状态。
- 2.每个人都有维护自身和他人健康的责任,健康的生活方式能够维护和促进自身健
- 3.环境与健康息息相关,保护环境,促进健康。
  - 4. 无偿献血, 助人利己。
- 5.每个人都应当关爱、帮助、不歧视病残 人员。
  - 。 6.定期进行健康体检。
- 7. 成年人的正常血压为收缩压≥90 mmHg 且 <140 mmHg, 舒 张 压≥60 mmHg 且 <90 mmHg; 腋下体温 36  $^{\circ}$   $^{$
- 8.接种疫苗是预防一些传染病最有效、 最经济的措施,儿童出生后应当按照免疫程 序接种疫苗。
- 9. 在流感流行季节前接种流感疫苗可减 少患流感的机会或减轻患流感后的症状。
- 10.艾滋病、乙肝和丙肝通过血液、性接触和母婴三种途径传播,日常生活和工作接触不会传播。
  - 11.肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、

大声说话等产生的飞沫传播;出现咳嗽、咳痰2周以上,或痰中带血,应当及时检查是否得了肺结核。

12.坚持规范治疗,大部分肺结核病人能够治愈,并能有效预防耐药结核的产生。

13.在血吸虫病流行区,应当尽量避免接触疫水;接触疫水后,应当及时进行检查或接受预防性治疗。

14. 家养犬、猫应当接种兽用狂犬病疫苗;人被犬、猫抓伤、咬伤后,应当立即冲洗伤口,并尽快注射抗狂犬病免疫球蛋白(或血清)和人用狂犬病疫苗。

15.蚊子、苍蝇、老鼠、蟑螂等会传播疾

16.发现病死禽畜要报告,不加工、不食 用病死禽畜,不食用野生动物。

17. 关注血压变化, 控制高血压危险因素, 高血压患者要学会自我健康管理。

18. 关注血糖变化, 控制糖尿病危险因素, 糖尿病患者应当加强自我健康管理。

19.积极参加癌症筛查,及早发现癌症和癌前病变。

20.每个人都可能出现抑郁和焦虑情绪, 正确认识抑郁症和焦虑症。

21.关爱老年人,预防老年人跌倒,识别 老年期痴呆。

22.选择安全、高效的避孕措施,减少人 工流产,关爱妇女生殖健康。

23.保健食品不是药品,正确选用保健食品。

24. 劳动者要了解工作岗位和工作环境中存在的危害因素,遵守操作规程,注意个人防护,避免职业伤害。

25. 从事有毒有害工种的劳动者享有职业保护的权利。

#### 涟水县实验小学教育集团举行读书交流研讨

为进一步推动师生深人开展阅读活动, 提升教师综合素养,促进学生全面发展,日前,涟水县实验小学教育集团在涟水县实验 小学五岛湖校区举行读书交流研讨活动。

涟水县实验小学校长荀升亮回顾了该校 近期各项阅读工作的开展情况。经典诵读、 跳蚤市场、阅读分享会等一项项活动,为学生 营造了阅读氛围,培养了阅读习惯。荀升亮指出,小学生阅读重点是培养阅读兴趣和习惯,未来该校将从兴趣和习惯两方面继续做好学生阅读工作,为学生提供更好的阅读环境和阅读资源。各成员校也交流了本校的阅读工作推进情况,分享了在推广阅读方面的成功经验和做法。 (沈立刚 姜山艳)

#### 陈师中心小学开展感恩主题班会活动

为弘扬优秀传统文化,让孩子在知恩、感恩、报恩中养成孝敬父母、尊敬师长、关心他人、热爱学校的良好品质,近日,涟水县陈师中心小学开展"学会感恩,与爱同行"主题班会活动。

"谁言寸草心,报得三春晖",学生们在古 诗的吟咏中,感受到了母亲的伟大;通过交流 各自父母在平凡生活中饱含爱意的点点滴滴,就如何回报家人展开讨论;在听故事、谈感受中懂得同学相处之道、学会换位思考及正确处理同学之间的矛盾。

感恩教育活动让孩子们感恩老师,尊敬 长辈;感恩亲人,学会关爱;感恩同学,相互帮 助。 (秦署建 孙均平)

#### 高家堰镇财政和资产管理局

#### 加强员工思想教育

今年以来,淮阴区高家堰镇财政和资产管理局强化思想教育,引导工作人员加强思想淬炼、党性锻炼,牢记财政为民的宗旨。 (陈晓宇许文馨)

#### 落实涉农惠农政策

近期,淮阴区高家堰镇财政和资产管理局认真 落实涉农惠农政策,积极与农经部门、农技部门配 合,把好农资补贴的各项关口,确保横向到底、纵向 到边、数字准确。 (陈晓宇 王友宏)

#### 抓好固定资产管理

近期,淮阴区高家堰镇财政和资产管理局对镇各局办现有办公设备和固定资产进行核查,确保资产账实相符。 (朱林 王兆勤)

#### 提升业务能力

近期,淮阴区高家堰镇财政和资产管理局组织镇、村两级财务人员参加业务培训,内容涉及会计基础知识、惠农资金政策、相关法律法规等,提升工作人员业务能力。 (陈晓宇 王友宏)

#### 加强档案管理

今年以来,淮阴区高家堰镇 财政和资产管理局加强档案管 理,健全制度,配齐设施,为档案 工作正常开展提供制度和安全 保证,对照档案目录逐一清点梳 理,确保档案完整、规范、安全。

(朱林 徐建江)